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Άρθρο  1 
Ορισμοί

1. Ανάλογα με τον τρόπο διεξαγωγής τους, τα παιχνίδια κατατάσσονται σε 
δύο  κατηγορίες :

α)       τα «Ψυχαγωγικά τεχνικά παιχνίδια», το αποτέλεσμα της διενέργειας 
των οποίων, εξαρτάται αποκλειστικά ή κατά κύριο λόγο, από την τεχνική ή 
πνευματική ικανότητα του παίκτη και η διεξαγωγή τους γίνεται αποκλειστικά 
για  ψυχαγωγικούς  σκοπούς,  μπορούν  να  παιχτούν  από  ένα  παίκτη  ή 
ανταγωνιστικά με περισσότερους παίκτες και επιτρέπουν την παράταση του 
χρόνου διεξαγωγής του παιχνιδιού ή την επιβράβευση με τη συγκέντρωση 
βαθμών.  Στα  παιχνίδια  αυτά  δεν  επιτρέπεται  να  συνομολογηθεί  στοίχημα 
μεταξύ  οποιωνδήποτε  προσώπων  ή  να  αποδοθεί  οποιασδήποτε  μορφής 
οικονομικό όφελος στον παίκτη. Μπορεί να αποδοθούν στον συμμετέχοντα ή 
στους  συμμετέχοντες  αγαθά  χαμηλής  αξίας  άμεσα  ή  και  έμμεσα  μέσω 
διεξαγωγής «τουρνουά» .

Στην κατηγορία αυτή εντάσσονται  και  όσα παιχνίδια  χαρακτηρίσθηκαν ως 
«τεχνικά παίγνια» με βάση τις διατάξεις του β.δ. 29/1971 (Α’ 21),  μέχρι  τη 
δημοσίευση του παρόντος νόμου. Τα κάθε είδους τερματικά με οθόνη στα 
οποία  εγκαθίστανται  ή  λειτουργούν  ψυχαγωγικά  τεχνικά  παιχνίδια  δεν 
επιτρέπεται να διαθέτουν σύστημα υπολογισμού, καταγραφής (αποτύπωσης) 
και απόδοσης οικονομικού οφέλους στον παίκτη.

β)       τα «Τυχερά παιχνίδια» προϋποθέτουν την καταβολή στοιχήματος , για 
συμμετοχή  στη  λειτουργία  ή  στη  διεξαγωγή  τους  και  το  αποτέλεσμα  τους 
εξαρτάται,  αποκλειστικά ή κατά κύριο λόγο, από την τύχη. Το αποτέλεσμά 
τους μπορεί να αποδώσει στον παίκτη οικονομικό όφελος.

Ως τυχερά παιχνίδια θεωρούνται  και  τα ψυχαγωγικά τεχνικά παιχνίδια που 
παραλλάσσονται σε τυχερά ή για το αποτέλεσμα των οποίων συνομολογείται 
στοίχημα μεταξύ οποιωνδήποτε προσώπων ή το αποτέλεσμα τους μπορεί να 
αποδώσει  στον  παίκτη  οικονομικό  όφελος  οποιασδήποτε  μορφής.  Στην 
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κατηγορία  των  τυχερών  παιχνιδιών  εντάσσονται  και  όλα  όσα 
χαρακτηρίσθηκαν  ως  «μικτά  παίγνια»  ή  «τυχερά  παίγνια»,  με  βάση  τις 
διατάξεις του β.δ. 29/1971, μέχρι τη δημοσίευση του παρόντος νόμου.

Το  οικονομικό  αυτό  όφελος  μπορεί  να  ρυθμίζεται  με  δύο  διαφορετικούς 
τρόπους: είτε να είναι «περιορισμένου οφέλους» όπου ο παίκτης δεν μπορεί 
να χρησιμοποιήσει πλέον της μίας μονάδας πίστωσης και η μέγιστη απόδοση 
προς  τον  παίκτη  δεν  υπερβαίνει  συγκεκριμένο  πολλαπλάσιο  της  μονάδας 
πίστωσης για την κάθε φορά, είτε «τυχερά παιχνίδια» όπου το κέρδος δεν 
σχετίζεται με τη  μονάδα πίστωσης συμμετοχής.  

2. Ανάλογα  με  τον  τρόπο  διεξαγωγής  τους,  τα  τεχνικά  και  τυχερά 
παιχνίδια διακρίνονται σε:

«Μηχανικά παιχνίδια»: Παιχνίδια που για τη διεξαγωγή τους είναι αναγκαία η 
συμβολή της μυϊκής δύναμης του παίκτη.

«Ηλεκτρικά  παιχνίδια»:  Παιχνίδια  που  για  τη  διεξαγωγή  τους  απαιτούνται 
ηλεκτρικοί υποστηρικτικοί μηχανισμοί, όσο και η συμβολή της μυϊκής δύναμης 
του παίκτη.

«Ηλεκτρομηχανικά  παιχνίδια»:  Παιχνίδια  που  για  τη  διεξαγωγή  τους 
απαιτούνται ηλεκτρομηχανικοί υποστηρικτικοί μηχανισμοί, όσο και η συμβολή 
της μυϊκής δύναμης του παίκτη.

«Ηλεκτρονικά  παιχνίδια»:  Παιχνίδια  που για  τη διεξαγωγή τους,  εκτός  των 
υποστηρικτικών  ηλεκτρομηχανικών,  ηλεκτρονικών  και  άλλων  μηχανισμών, 
απαιτείται η ύπαρξη και η εκτέλεση ηλεκτρονικού λογισμικού. 

«Εξ αποστάσεως στοιχηματισμός»: Ο στοιχηματισμός μέσω του διαδικτύου 
(internet)  ή  άλλων  οπτικοακουστικών  και  ηλεκτρομαγνητικών  μέσων  (itv, 
mobile).

3. Λοιποί ορισμοί:

«Μονάδα Πίστωσης»: Η λογιστική μονάδα που αντιπροσωπεύει το ελάχιστο 
χρηματικό ποσό συμμετοχής του παίκτη στο κάθε παιχνίδι.

 «ΙSPs»: Internet Service Providers - Πάροχοι διαδικτυακής επικοινωνίας.

«VLTs» (Video Lottery Terminals): Ένα ή περισσότερα ηλεκτρονικά τερματικά 
με οθόνη, συνδεδεμένα με κεντρικό πληροφοριακό σύστημα. Λειτουργούν με 
την  εισαγωγή  από  τον  παίκτη  χαρτονομίσματος  ή  ειδικής  κάρτας  και  ως 
αποτέλεσμα  της  λειτουργίας  του,  πέραν  του  ψυχαγωγικού του  χαρακτήρα, 
δύναται να αποδίδει στον παίκτη, μέσω εξαργυρώσιμης απόδειξης, ορισμένο 
κέρδος, το οποίο εξαρτάται από την τύχη ή τις γνώσεις ή τη δεξιότητα του 
παίκτη ή από συνδυασμούς αυτών.  Για να συμμετάσχει σε ένα παίγνιο, ο 
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παίκτης μπορεί να χρησιμοποιήσει περισσότερες της μίας μονάδας πίστωσης 
στο παιγνιομηχάνημα.

«AWPs»  (Amusement  With  Prizes):  Ένα  ή  περισσότερα  ηλεκτρονικά 
τερματικά  με  οθόνη,  συνδεδεμένα  με  κεντρικό  πληροφοριακό  σύστημα. 
Λειτουργούν  με  την  εισαγωγή  από  τον  παίκτη  χαρτονομίσματος  ή  ειδικής 
κάρτας και ως αποτέλεσμα της λειτουργίας του, πέραν του ψυχαγωγικού του 
χαρακτήρα,  δύναται  να  αποδίδει  στον  παίκτη,  μέσω  εξαργυρώσιμης 
απόδειξης,  κέρδος,  το  οποίο  εξαρτάται  από  την  τύχη  ή  τις  γνώσεις  ή  τη 
δεξιότητα του παίκτη ή από συνδυασμούς αυτών.  Για να συμμετάσχει σε ένα 
παίγνιο,  ο παίκτης δεν μπορεί να χρησιμοποιήσει πλέον της μίας μονάδας 
πίστωσης στο παιγνιομηχάνημα.

Άρθρο 2 
Επιτροπή Εποπτείας Παιχνιδιών

1. Δημιουργείται κατάλληλο εποπτικό, ρυθμιστικό και ελεγκτικό πλαίσιο, 
ώστε  η  συμμετοχή  των  πολιτών  στα  τυχερά  και  στα  ψυχαγωγικά 
τεχνικά  παιχνίδια  να  διατηρηθεί  σε  ελεγχόμενο  επίπεδο,  να 
προστατευτούν  οι  καταναλωτές,  οι  ανήλικοι  και  άλλες  ευαίσθητες 
κοινωνικές ομάδες από τον εθισμό στα παιχνίδια, να διασφαλισθεί ότι 
τα  τυχερά  και  τα  ψυχαγωγικά  τεχνικά  παιχνίδια  οργανώνονται  και 
διεξάγονται  σύμφωνα  με  το  νόμο  και  δεν  γίνονται  αντικείμενο 
παράνομης εκμετάλλευσης και αισχροκέρδειας και να κατευθυνθεί η 
ψυχαγωγική και στοιχηματική δραστηριότητα σε νόμιμους παρόχους 
και  να εξαλειφθεί  ο  παράνομος  στοιχηματισμός  και  τα  ποινικά 
αδικήματα  που  υποθάλπει  (απάτη,  φοροδιαφυγή,  νομιμοποίηση 
εσόδων από παράνομες δραστηριότητες κλπ.).

2. Δημιουργείται  ισχυρή και ανεξάρτητη ρυθμιστική αρχή, η Επιτροπή 
Εποπτείας Παιχνιδιών (Ε.Ε.Π.). Στην Ε.Ε.Π. συμμετέχουν πρόσωπα 
εγνωσμένου κύρους και συναφούς γνωστικής εξειδίκευσης. Η Ε.Ε.Π. 
έχει  αρμοδιότητες,  ενδεικτικά,  να  πιστοποιεί  και  να  ελέγχει  την 
καταλληλότητα  των  μηχανημάτων,  των  παιχνιδιών,  του  δικτύου 
επικοινωνιών,  των  τερματικών  και  των  καταστημάτων  μέσω 
κεντρικού  ή  άλλου  κατάλληλου  ηλεκτρονικού  συστήματος 
παρακολούθησης και φυσικών ελέγχων, να χορηγεί άδειες, να εκδίδει 
ρυθμιστικές κανονιστικές πράξεις, να επιβάλλει τη νόμιμη λειτουργία 
της  αγοράς  και  να  επιβάλλει  κυρώσεις,  να  εκδίδει  οδηγίες  και  να 
επιλαμβάνεται καταγγελιών.

Άρθρο 3 
Εξέταση, χαρακτηρισμός , ταξινόμηση και πιστοποίηση

1. Η Ε.Ε.Π. εξετάζει, χαρακτηρίζει και πιστοποιεί κάθε τύπο παιχνιδιού ή 
λογισμικό  παιχνιδιού,  ταξινομεί  και  εντάσσει  αυτό  στην  αντίστοιχη 
κατηγορία,  ανάλογα  με  τα  μέσα  διενέργειάς  του  σύμφωνα  με  τις 

3



διατάξεις  της του παρόντος  νόμου  και  πιστοποιεί,  με  την  έκδοση 
σχετικού πιστοποιητικού, ότι πρόκειται για ψυχαγωγικό τεχνικό ή για 
περιορισμένου  οφέλους  παιχνίδι.  Επίσης  πιστοποιεί   το  λογισμικό 
που είναι ενσωματωμένο ή εγκαθίσταται και λειτουργεί σε κάθε είδους 
ηλεκτρονικά μέσα, μηχανήματα και συσκευές που χρησιμοποιούνται 
για  τη  διεξαγωγή  τους,  συμπεριλαμβανομένων  των  ηλεκτρονικών 
υπολογιστών.  Η διαδικασία εξέτασης,  χαρακτηρισμού,  ταξινόμησης 
και  πιστοποίησης,  πραγματοποιείται  άπαξ  για  κάθε  νέο  τύπο 
παιχνιδιού  ή  παραλλαγή  αυτού  και  επαναλαμβάνεται  μόνον  στην 
περίπτωση μεταβολής ή τροποποίησης των χαρακτηριστικών αυτού. 
Κάθε  μεταβολή  ή  τροποποίηση  των  χαρακτηριστικών  του  ήδη 
πιστοποιημένου παιχνιδιού υποχρεωτικά δηλώνεται στην Ε.Ε.Π.  Η 
Ε.Ε.Π.  με  απόφασή  της,  μπορεί  να  ανακαλεί  την  έκδοση  του 
πιστοποιητικού οποτεδήποτε διαπιστωθεί ότι δεν συντρέχουν οι λόγοι 
της χορήγησής του.

2. Η εξέταση, ο χαρακτηρισμός, η ταξινόμηση και η πιστοποίηση κάθε 
τύπου παιχνιδιού ή λογισμικού παιχνιδιού γίνεται  μετά από αίτηση 
που  υποβάλλεται  στην  Ε.Ε.Π.  από  κατασκευαστή,  προμηθευτή, 
διανομέα  ή  επιτηδευματία  στο  κατάστημα  του  οποίου  θα 
εγκατασταθούν και θα διενεργούνται τα παιχνίδια ή μετά από αίτημα 
για τεχνική πραγματογνωμοσύνη από δικαστική αρχή. Η αίτηση για 
την  εξέταση,  χαρακτηρισμό,  ταξινόμηση και  την  πιστοποίηση κάθε 
τύπου  παιχνιδιού  ή  λογισμικού  παιχνιδιού,  πρέπει  να  συνοδεύεται 
από φάκελο.

3. Για  την  εξέταση,  το  χαρακτηρισμό,  την  ταξινόμηση  και  την 
πιστοποίηση  κάθε  παιχνιδιού  ή  λογισμικού  παιχνιδιού,  η  Ε.Ε.Π. 
δύναται  να  ζητήσει  επιπροσθέτως  και  οποιαδήποτε  διευκρίνιση  ή 
άλλη πληροφορία που σχετίζεται με το παιχνίδι ή και την προσκόμιση 
δείγματος  παιχνιδιού  ή  μέσου  διεξαγωγής  αυτού,  εφ’  όσον  τούτο 
κρίνεται  αναγκαίο  για  την  ορθή  διαμόρφωση  της  τελικής  της 
απόφασης.

4. Δεν  χαρακτηρίζονται,  δεν  ταξινομούνται  και  δεν  εγκρίνεται  η 
λειτουργία των παιχνιδιών όταν η διενέργεια αυτών συνεπάγεται τη 
χρήση  εικόνων,  ήχων  ή  άλλων  μέσων  που  μπορούν  να  έχουν 
επιβλαβείς επιπτώσεις σε ανηλίκους, έχουν περιεχόμενο ξενοφοβίας, 
ρατσισμού  ή  πορνογραφίας  ή  παραβιάζουν  θεμελιώδη  δικαιώματα 
του ανθρώπου.

5. Προβλέπεται  η  λειτουργία  ηλεκτρονικού  μητρώου  στο  οποίο 
περιέχονται στοιχεία παρόχων, στοιχεία σχετικά με τα αδειοδοτημένα 
καταστήματα  και  με  τα  πιστοποιημένα τερματικά  και  παιχνίδια.  Το 
μητρώο αναρτάται  συνολικά  στην  ιστοσελίδα  της  Ε.Ε.Π.,  ώστε  να 
είναι  αμέσως  δυνατή  η  διασταύρωση  των  πιστοποιημένων 
καταστημάτων,  τερματικών  και  παιχνιδιών  καθώς  και  οι  αδειούχοι 
όλων των κατηγοριών. Προβλέπεται επίσης η ανάρτηση καταλόγου 
μη νόμιμων παρόχων και παιχνιδιών στους οποίους έχουν επιβληθεί 
οι προβλεπόμενες κυρώσεις του νόμου.
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6. Με κοινή Απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και 
Ηλεκτρονικής  Διακυβέρνησης,  Οικονομικών  και  Προστασίας  του 
Πολίτη, ύστερα από εισήγηση της Ε.Ε.Π., μπορεί να απαγορευθεί η 
διάθεση, εγκατάσταση, λειτουργία και διεξαγωγή παιχνιδιών, εφόσον 
κριθεί ότι συντρέχουν λόγοι δημόσιας ασφάλειας.

7. Προβλέπεται  η εγκατάσταση υποδομής και λογισμικού στην Ε.Ε.Π. 
για  την  άμεση  διαδραστική  παρακολούθηση  της  λειτουργίας  των 
τερματικών  των  παιχνιδιών,  στελέχωσή  της  με  το  κατάλληλο 
ανθρώπινο  δυναμικό  καθώς  και  η  άμεση  συνεργασία  με  τους 
εποπτικούς,  κατασταλτικούς  και  άλλους  συναρμόδιους  φορείς  του 
Ελληνικού Δημοσίου και διεθνώς.

Άρθρο 4 
Υπεύθυνο παιχνίδι

1. Επιβάλλονται  εκτεταμένοι  κανόνες  υπεύθυνου  παιχνιδιού  που 
αφορούν τους παρόχους, τους παίκτες, τα πιστωτικά ιδρύματα που 
εκκαθαρίζουν συναλλαγές, τους ιδιοκτήτες των καταστημάτων, τους 
ISPs (Internet Service Providers),  τους  διαφημιστές  και  κάθε 
εμπλεκόμενο  στη  σχετική  διαδικασία  και  εισάγονται  σχετικές 
αυστηρές κυρώσεις για την παραβίαση των κανόνων αυτών.

2. Απαγορεύεται  αυστηρά η διεξαγωγή πάσης φύσεως παιχνιδιών με 
πίστωση, καθώς και η παροχή «έκπτωσης» στο κόστος συμμετοχής.

3. Στα  καταστήματα  και  στις  οθόνες  διεξαγωγής  παιχνιδιών 
αναγράφεται  υποχρεωτικά  κάθε πληροφορία σχετικά με  υπηρεσίες 
αντιμετώπισης  εθισμού  και  στήριξης  για  την  απεξάρτηση  από  τα 
τυχερά παιχνίδια.

4. Οι ανήλικοι απαγορεύεται να έχουν πρόσβαση σε τυχερά παιχνίδια. 

5. Οι ανήλικοι μπορούν μόνο να παίζουν τεχνικά-ψυχαγωγικά παιχνίδια, 
τα  οποία  θα  διαβαθμίζονται  σε  προσβασιμότητα  ανάλογα  με  την 
ηλικία.

6. Οι  χώροι  διεξαγωγής  των  παιχνιδιών  (τυχερών  και  τεχνικών)  θα 
απέχουν  διαβαθμισμένα  από  σημεία  όπου  συχνάζουν  ανήλικοι, 
ειδικότερα  σχολεία,  αθλητικές  εγκαταστάσεις,  κατασκηνώσεις  κλπ. 
Επίσης θα υπάρχουν σχετικές εμφανείς επιγραφές, τόσο στο χώρο, 
όσο και στις οθόνες των μηχανημάτων αναφορικά με το είδος και την 
προσβασιμότητα των παιχνιδιών.  Οι υπεύθυνοι  καταστημάτων που 
δεν  διασφαλίζουν  την  τήρηση  των  διατάξεων  προστασίας  των 
ανηλίκων θα έχουν αυστηρές ποινικές και διοικητικές κυρώσεις.
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Εντός  των  καταστημάτων  διεξαγωγής  των  τυχερών  παιχνιδιών,  αμιγών  ή 
μικτών, οι χώροι με τα τερματικά που απευθύνονται σε ανήλικους  εφ’ όσον 
επιτρέπονται πρέπει να είναι διακριτοί, να υπάρχει εποπτεία από αρμόδιο του 
καταστήματος και να απαγορεύεται η κατανάλωση αλκοόλ.

7. Το  υπεύθυνο  παιχνίδι  διασφαλίζεται  με  μηχανισμούς  όπως, 
ενδεικτικά,  η  έκδοση  ατομικής  κάρτας  παίκτη,  ώστε  να 
εξακριβώνονται  η ηλικία,  η ροή των χρημάτων,  ο μέγιστος χρόνος 
συμμετοχής  και  τυχόν  πρόσθετοι  περιορισμοί  που  θέτει  ο  ίδιος  ο 
παίκτης (π.χ. μέγιστο ποσό στοιχηματισμού ανά ημέρα ή μήνα).

8. Η διαφήμιση των καταστημάτων και  των ιστοχώρων υπόκεινται  σε 
περιορισμούς, ενώ υποχρεωτικά αναγράφεται σε αυτές ότι οι ανήλικοι 
απαγορεύεται να παίζουν τυχερά παιχνίδια, ότι μπορούν να παίζουν 
μόνο  τεχνικά-ψυχαγωγικά  παιχνίδια,  καθώς  και  οι  γραμμές  και 
υπηρεσίες υποστήριξης για εξάρτηση από το παιχνίδι.

΄Αρθρο 5 
Κυρώσεις και συνέπειες

1. Θεσπίζονται αυστηρές ρυθμίσεις σχετικά με τις απαιτήσεις για τους 
παρόχους, διαφάνεια των νομικών προσώπων, προϋποθέσεις έδρας 
και  οικονομικής  επιφάνειας,  ποινικό  μητρώο  των  φυσικών 
προσώπων κλπ.

2. Θεσπίζονται προδιαγραφές αναφορικά με τα τεχνικά χαρακτηριστικά 
των υποδομών και λειτουργίας του συστήματος των παρόχων, ώστε 
να εξασφαλίζεται η εξακρίβωση των στοιχείων που διασφαλίζουν την 
ταυτότητα  των  παικτών,  τα  φορολογικά  έσοδα,  τη  λειτουργία 
σύμφωνα με τα επιτρεπόμενα πρότυπα και κάθε άλλη απαίτηση του 
νόμου.

Η  Ε.Ε.Π.  τηρεί  σχετικούς  πλήρεις  φακέλους  και  προβαίνει  στις  αναγκαίες 
εξακριβώσεις και διασταυρώσεις.

3. Λαμβάνονται όλα τα αναγκαία μέτρα για την προστασία της δημόσιας 
τάξης, τον έλεγχο της λειτουργίας των παρόχων, την καταπολέμηση 
της  απάτης,  την  παρακολούθηση  των  ροών  για  τυχόν  ξέπλυμα 
χρήματος.

4. Ανά τερματικό ή/και ιστοσελίδα καθορίζονται υποχρεωτικές καθώς και 
απαγορευμένες αναφορές, πληροφορίες και σύνδεσμοι.

5. Θεσπίζονται  ποινές,  που  ξεκινούν  από  διοικητικά  πρόστιμα  και 
προσωρινή  αναστολή  λειτουργίας  και  μπορούν  να  οδηγήσουν  σε 
ποινικές κυρώσεις, φυλάκιση, έκπτωση από το δικαίωμα λειτουργίας 
τέτοιων  καταστημάτων ή  ιστοσελίδων και  σε  αφαίρεση  της  άδειας 
λειτουργίας.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β’
Τεχνικά ψυχαγωγικά παιχνίδια, 

τυχερά παιχνίδια περιορισμένου κέρδους 

Άρθρο 6 
Τεχνικά ψυχαγωγικά παιχνίδια

Επιτρέπεται  η  διενέργεια  όλων  των  μορφών  των  ψυχαγωγικών  τεχνικών 
παιχνιδιών  μέσω  τερματικών  με  οθόνη.  Για  την  οργάνωση,  εγκατάσταση, 
λειτουργία και διεξαγωγή των μηχανικών, ηλεκτρικών, ηλεκτρομηχανικών και 
ηλεκτρονικών ψυχαγωγικών τεχνικών παιχνιδιών μέσω τερματικών με οθόνη 
σε δημόσια χρήση απαιτείται η έκδοση ειδικής άδειας από την Ε.Ε.Π. Για τη 
χορήγηση της ειδικής άδειας, καθώς επίσης και για τη διατήρησή της σε ισχύ 
καταβάλλεται  από  τους  ιδιοκτήτες  των  τερματικών  εφάπαξ  τέλος  και, 
επιπλέον, ετήσιο τέλος διενέργειας ψυχαγωγικών τεχνικών παιχνιδιών. 

Η διενέργεια των πιστοποιημένων ψυχαγωγικών τεχνικών παιχνιδιών γίνεται 
μέσω ηλεκτρονικών μέσων και υπολογιστών, σε εγκεκριμένα από την Ε.Ε.Π. 
ηλεκτρονικά  παιγνιοτερματικά  που  διαθέτουν  χαρακτηριστικά  ηλεκτρονικών 
υπολογιστών  ή  σε  ηλεκτρονικούς  υπολογιστές  που  λειτουργούν  ως 
παιγνιοτερματικά  και  συνδέονται  δικτυακά  με  το  κεντρικό  σύστημα 
παρακολούθησης  ή  /  και  ελέγχου  στην  ΕΕΠ.  Οι  ιδιοκτήτες  τερματικών 
ψυχαγωγικών  τεχνικών  παιχνιδιών  αναλαμβάνουν,  αποκλειστικά  με  ιδία 
δαπάνη, ευθύνη και φροντίδα, τη δημιουργία όλης της απαραίτητης δικτυακής 
υποδομής για την εν λόγω δικτυακή επικοινωνία. Η οργάνωση, εγκατάσταση, 
λειτουργία  και  διεξαγωγή  ψυχαγωγικών  τεχνικών  παιχνιδιών  επιτρέπεται 
μόνον σε παιγνιοτερματικά τα οποία πληρούν τις προδιαγραφές του νόμου και 
έχουν λάβει σχετική πιστοποίηση από την Ε.Ε.Π. 

Οι άδειες για τα μηχανήματα επιτόπιου παιχνιδιού ορίζονται πανελλαδικά με 
διαβαθμισμένο  κόστος  κτήσης  ανάλογα  με  τον  πληθυσμό  της  πόλης.  Οι 
άδειες δίνονται βάση προδιαγραφών των χώρων και των υπευθύνων.

Ερώτηση: 

1. Πόσα μηχανήματα θα πρέπει να αντιστοιχούν ανά 1000 κατοίκους και 
ποιο πρέπει να είναι το κόστος ανά μηχάνημα;

Άρθρο 7 
Τυχερά παιχνίδια περιορισμένου οφέλους 

Εκτός  από  τα  τεχνικά  παιχνίδια,  στόχος  του  νόμου  είναι  να  επιτραπεί  η 
διεξαγωγή υπό όλες τις  προαναφερθείσες  προστατευτικές  δικλείδες και  για 
τυχερά παιχνίδια περιορισμένου οφέλους.
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Το προσδοκώμενο κέρδος είναι  περιορισμένο,  και προτείνεται  να αποτελεί, 
σύμφωνα με τη διεθνή πρακτική, το 60% του ύψους στοιχηματισμού του κάθε 
μηχανήματος.

Το ποσοστό κερδών προς τους παίκτες μπορεί να διανέμεται με δύο τρόπους: 
είτε να μην σχετίζεται με το ύψους του στοιχηματισμού, αλλά να δίνεται ένα 
μέγιστο ποσό ή να οριστεί σε πολλαπλάσιο του ποσού στοιχηματισμού.  Σε 
κάθε περίπτωση το ανώτατο ποσό στοιχήματος θα είναι  συγκεκριμένο π.χ. 
από 0,20 – 10,00 €.

Επιπλέον, οι παίκτες θα μπορούν να παίζουν μόνο μέχρι ένα ορισμένο ποσό 
για μία χρονική περίοδο (πχ. 300 ευρώ ανά μήνα) και σε καμιά περίπτωση 
δεν  θα  μπορούν  να  χάσουν  περισσότερα  χρήματα  από  αυτά  που 
στοιχηματίζουν.

Έρωτήσεις:

2 Ποιο  πιστεύετε  ότι  πρέπει  να  είναι  το  ανώτατο  και  κατώτατο 
ποσό στοιχήματος ανά στοίχημα και ανά μήνα για ένα παίκτη;

3. Εκτιμάτε  ότι  ένα  προτεινόμενο  ποσό  στοιχηματισμού  ελάχιστο  και 
μέγιστο  διαφυλάσσει  τους  παίκτες   από  τον  κίνδυνο  σημαντικής 
οικονομικής ζημίας;

4. Εκτιμάτε ότι η διανομή των κερδών πρέπει να είναι συνάρτηση του 
ποσού  του  στοιχήματος  ή  να  υπάρχει  ένα  ανώτατο  προσδόκιμο 
ποσό, ανεξάρτητο από το ύψος του στοιχήματος;

Άρθρο 8 
Γενικές αρχές διεξαγωγής τυχερών παιχνιδιών 

περιορισμένου οφέλους  

Η διεξαγωγή των τυχερών παιχνιδιών σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους και 
καταστήματα,  γίνεται  με εκχώρηση αριθμού αδειών για λειτουργία μέγιστου 
αριθμού τερματικών σύμφωνα με την ευρωπαϊκή και  διεθνή πρακτική που 
συνιστά περίπου 3,2  τερματικά ανά 1000 κατοίκους.

Το κόστος της άδειας πληρώνεται εν μέρει μετά την απόκτηση της άδειας και 
εν μέρει κατά την τοποθέτηση κάθε μηχανήματος (π.χ. 50% - 50%) . Η άδεια 
διαρκεί  για  συγκεκριμένη  χρονική  περίοδο  (π.χ.  7-  10  χρόνια)  και  είναι 
ανανεώσιμη.

Για τη χορήγηση άδειας καταβάλλεται  υπέρ του δημοσίου εφάπαξ εισφορά 
ανά τερματικό και περιοδικό τέλος επί των μέσων ημερήσιων μεικτών εσόδων 
τους (average daily net drop).

Άρθρο 9 
Αριθμός και Κατανομή των αδειών
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Για  τον  αριθμό  και  την  κατανομή  των  αδειών  εξετάζονται  οι  παρακάτω 
εναλλακτικές δυνατότητες :

α)  Άνοιγμα της αγοράς με διεθνή διαγωνισμό. Οι άδειες δημοπρατούνται 
από το Υπουργείο Οικονομικών με πλειοδοσία και με ελάχιστη τιμή εκκίνησης. 
Οι  προδιαγραφές  ορίζονται  σε  σχετική  προκήρυξη.   Η  Ε.Ε.Π.,  μετά  την 
ολοκλήρωση  και  τελεσφόρηση  του  διαγωνισμού,  ελέγχει  και  κατανέμει  τις 
άδειες.

β) Άνοιγμα της αγοράς με διεθνή διαγωνισμό, με μεταβατικό στάδιο για 2-
3 χρόνια. Στόχος είναι και πάλι η κατανομή των αδειών μετά από πλειοδοτικό 
διαγωνισμό. Επειδή ωστόσο μπορεί να υπάρξει καθυστέρηση στις διαδικασίες 
του  διαγωνισμού,  για  να  μπορέσει  να  λειτουργήσει  γρηγορότερα  νόμιμα  η 
σχετική αγορά, το Δημόσιο αναθέτει απ’ ευθείας τη μικρότερη από τις προς 
προκήρυξη  άδειες,  στο  κρατικό  μονοπώλιο  (ΟΠΑΠ)   με  προκαθορισμένο 
κόστος. Όταν γίνει ο διαγωνισμός για όλες τις άδειες, ο προσωρινός κάτοχος 
άδειας  μπορεί  να  συμμετέχει  και  να  διεκδικήσει  μεγαλύτερη  άδεια.  Σε 
περίπτωση που το κόστος των αδειών υπερβεί  αυτό που έχει  καταβάλει  ο 
επιλεγμένος κάτοχος της άδειας καταβάλλει τη διαφορά.

γ) Ανά τακτά χρονικά διαστήματα προκηρύσσεται συγκεκριμένος αριθμός 
αδειών με καθορισμένο κόστος. Οι άδειες προκηρύσσονται σε «πακέτα» όπου 
καθένα από αυτά μπορεί να περιλαμβάνει διαφορετικό αριθμό τερματικών και 
παρέχονται  μετά  από  αίτηση  των  ενδιαφερομένων.  Σε  περίπτωση 
υπερκάλυψης της προσφοράς οι άδειες μοιράζονται αναλογικά.

δ)    Αρχική παραχώρηση στον ΟΠΑΠ  των νέων αδειών για ορισμένο χρόνο 
με προκαθορισμένη την τιμή ανά άδεια και τα δικαιώματα εκμετάλλευσης. Στη 
συνέχεια  ο  ΟΠΑΠ  ,  με  ανοικτή  διαδικασία,  υποχρεούται  να  επιλέξει  κατ’ 
ελάχιστον  3  παρόχους  στους  οποίους  αναθέτει  την  αγορά,  εγκατάσταση, 
λειτουργία και διαχείριση των τερματικών συσκευών και των παιχνιδιών που 
λειτουργούν σε αυτές.  Έχει  την ευθύνη της τελικής  επιλογής  των σημείων 
εγκατάστασης των τερματικών συσκευών, εποπτεύει συνολικά  την λειτουργία 
τους,  συλλέγει  τα  χρήματα  και  εκκαθαρίζει  τις  αμοιβές  των  διαφόρων 
συμμετεχόντων,  ήτοι  του δημοσίου,  των παρόχων και  των ιδιοκτητών των 
σημείων  εγκατάστασης.  Η  παραχώρηση  στο  μονοπώλιο  μπορεί  να  είναι 
άμεση  και  να  καταλαμβάνει  είτε  το  σύνολο  των  μηχανημάτων  που  θα 
αναπτυχθούν στην ελληνική αγορά είτε μέρος τους. 

Ερωτήσεις:
5. Ποιος πιστεύετε ότι πρέπει να είναι ο μέγιστος αριθμός τερματικών 

τυχερών παιχνιδιών περιορισμένου κέρδους στη χώρα;
6. Ποια πιστεύετε  ότι  θα πρέπει  να  είναι  η  διαδικασία παραχώρησης 

αυτών , μεταξύ των σεναρίων α, β, γ και δ;
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ’
Χώροι Διεξαγωγής Τυχερών και Τεχνικών Παιχνιδιών

Άρθρο 10 

Τα παιχνίδια διεξάγονται σε ειδικά καταστήματα που ελέγχονται ως προς την 
καταλληλότητα των χώρων. 
Τα  αμιγούς  χρήσης  για  διεξαγωγή  τεχνικών  και  περιορισμένου  οφέλους 
παιχνιδιών καταστήματα λαμβάνουν άδεια από την Ε.Ε.Π. Με κοινή απόφαση 
των  Υπουργών  Εσωτερικών  Αποκέντρωσης  και  Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης,  Οικονομικών,  Υγείας  και  Κοινωνικής  Αλληλεγγύης  και 
Προστασίας  του  Πολίτη,  ύστερα  από  εισήγηση  της  Ε.Ε.Π., ορίζονται  η 
διαδικασία και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για τη χορήγηση, την ανανέωση 
ή  επέκταση  της  άδειας  λειτουργίας  αμιγούς  καταστήματος  διεξαγωγής 
ηλεκτρονικών ψυχαγωγικών τεχνικών παιχνιδιών ή ιδιαίτερων ειδικών αμιγών 
χώρων  διεξαγωγής  ηλεκτρονικών  ψυχαγωγικών  τεχνικών  παιχνιδιών  σε 
καταστήματα επιχειρήσεων παροχής υπηρεσιών διαδικτύου, οι προδιαγραφές 
των καταστημάτων και των χώρων αυτών, ο αριθμός των θέσεων διεξαγωγής 
των παιχνιδιών σε σχέση με το εμβαδόν του καταστήματος ή του χώρου, η 
απόσταση των καταστημάτων εγκατάστασης και διεξαγωγής των παιχνιδιών 
από εκπαιδευτήρια ή άλλους κοινωνικά ευαίσθητα χώρους όπως κατηχητικά ή 
χώρους θρησκευτικής δραστηριότητας   και  ρυθμίζεται  κάθε σχετικό με  την 
έκδοση της παραπάνω άδειας θέμα.
Για την εγκατάσταση, λειτουργία και διεξαγωγή ηλεκτρονικών  ψυχαγωγικών 
τεχνικών και περιορισμένου οφέλους παιχνιδιών σε μόνιμα αγκυροβολημένα 
πλοία ή πλωτά ναυπηγήματα ή σε θαλασσοπλοούντα πλοία που εκτελούν 
πλόες εσωτερικού, η άδεια διενέργειας ψυχαγωγικών ηλεκτρονικών τεχνικών 
παιχνιδιών  χορηγείται  από  την  Ε.Ε.Π. Στους  χερσαίους  χώρους  τοπικής 
αρμοδιότητας των Οργανισμών Λιμένων και Λιμενικών Ταμείων, η άδεια αυτή 
χορηγείται μετά από γνώμη των Υπηρεσιών αυτών.

Οι όροι και οι προϋποθέσεις για  την  εγκατάσταση, λειτουργία και διεξαγωγή 
ηλεκτρονικών ψυχαγωγικών τεχνικών και περιορισμένου οφέλους παιχνιδιών 
σε  μόνιμα  αγκυροβολημένα   πλοία   ή  πλωτά   ναυπηγήματα  ή  σε 
θαλασσοπλοούντα  πλοία  που  εκτελούν  πλόες  εσωτερικού  ή  σε  χώρους 
τοπικής αρμοδιότητας των Οργανισμών Λιμένων και Λιμενικών Ταμείων,  οι 
κατηγορίες  των πλωτών αυτών μέσων στα οποία επιτρέπεται  η διενέργεια 
των  παραπάνω  παιχνιδιών,  η  διαμόρφωση  των  χώρων  στους  οποίους 
εγκαθίστανται  και  διεξάγονται  τα  παιχνίδια  αυτά,  ο  αριθμός  των  θέσεων 
διεξαγωγής  των  παραπάνω  παιχνιδιών  καθώς  και  η  διαδικασία  και  τα 
απαιτούμενα δικαιολογητικά για τη χορήγηση, την ανανέωση ή επέκταση της 
άδειας,  ορίζονται  με  κοινή  απόφαση  των  Υπουργών  Οικονομικών  και 
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Οικονομίας,  Ανταγωνιστικότητας  και  Ναυτιλίας,  ύστερα  από  εισήγηση  της 
Ε.Ε.Π.

Σε  περίπτωση  εγκατάστασης  τερματικών  σε  καταστήματα  μικτής  χρήσης 
υγειονομικού  ενδιαφέροντος, π.χ.  καφετέριες,  ο  χώρος  που  αφορά  στα 
τερματικά δεν μπορεί να υπερβαίνει κάποιο μικρό ποσοστό του χώρου για το 
κοινό και ο αριθμός των τερματικών θα πρέπει να είναι περιορισμένος.

Στο χώρο διεξαγωγής παιχνιδιών απαγορεύεται η κατανάλωση φαγητού και 
ποτού.

Ο κάτοχος της άδειας διενέργειας ηλεκτρονικών ψυχαγωγικών τεχνικών και 
περιορισμένου  οφέλους  παιχνιδιών  ή  καταστήματος  παροχής  υπηρεσιών 
διαδικτύου,  υποχρεούται  να  λαμβάνει  όλα  τα  τεχνικά  εκείνα  μέτρα,  όπως 
φίλτρα  διευθύνσεων  ιστοσελίδων,  τα  οποία  αυτόματα  αποτρέπουν  την 
πρόσβαση των χρηστών σε ιστοσελίδες διεξαγωγής τυχερών παιχνιδιών ή 
ιστοσελίδες  που  έχουν  επιβλαβείς  επιπτώσεις  σε  ανηλίκους  ή  έχουν 
περιεχόμενο ξενοφοβίας, ρατσισμού ή πορνογραφίας.

Ερωτήσεις:

7. Πιστεύετε  ότι  τα  τεχνικά  –  ψυχαγωγικά  παιχνίδια  πρέπει  να 
υπόκεινται  σε  πιο  χαλαρούς  ή  στους  ίδιους  όρους  από  πλευράς 
εγκατάστασης όπως τα περιορισμένου οφέλους.

8. Εκτιμάτε ότι τα τεχνικά – ψυχαγωγικά και τα περιορισμένου οφέλους 
παιχνίδια πρέπει να διεξάγονται σε αμιγείς χώρους ή και σε χώρους 
μικτής χρήσης;

9. Σε  περίπτωση  λειτουργίας  τερματικών  σε  καταστήματα  μικτής 
χρήσης,  ποια  πρέπει  να  είναι  η  μέγιστη  αναλογία  σε  χώρο και  ο 
μέγιστος αριθμός των παιγνιομηχανημάτων;

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ’  
Διαδικτυακό Στοίχημα

Άρθρο 11 

1. Επιτρέπεται,  υπό  τους  όρους  και  τις  προϋποθέσεις  της  κείμενης 
νομοθεσίας,  η  διεξαγωγή  εντός  της  ελληνικής  επικράτειας  εξ 
αποστάσεως στοιχηματισμού μέσω του διαδικτύου (internet) ή άλλων 
οπτικοακουστικών και ηλεκτρομαγνητικών μέσων (itv, mobile), κατόπιν 
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έκδοσης ειδικής άδειας χρονικής διάρκειας 5 ετών. Για τη χορήγηση της 
ειδικής  άδειας  καταβάλλεται  από  τους  ενδιαφερόμενους  υπέρ  του 
δημοσίου  πριν  την  έναρξη  της  σχετικής  δραστηριότητας  εφάπαξ 
εισφορά εξ αποστάσεως στοιχηματισμού και περιοδικό τέλος επί των 
ετήσιων ακαθάριστων εισπράξεων τους. 

2. Οι ιστοσελίδες πρέπει να έχουν υποχρεωτικά την κατάληξη .gr και οι 
κάτοχοι της άδειας να έχουν έδρα στην Ελλάδα.

3. Ρυθμίζονται  άμεσα οι  υπο-αγορές  του διαδικτυακού στοιχήματος  και 
πόκερ ενώ οι υπόλοιπες δύο (ιπποδρομίες και παιχνίδια τύπου καζίνο) 
ενδέχεται να αποτελέσουν αντικείμενο μελλοντικής διαβούλευσης. 

4. Για  την  παραχώρηση  των  αδειών  λειτουργίας  διαδικτυακού 
στοιχήματος εξετάζονται οι παρακάτω εναλλακτικές επιλογές:

Α.  Δημιουργία ανταγωνιστικής αγοράς με εκχώρηση απεριόριστου αριθμού 
αδειών  με  καθορισμένο  κόστος.  Στην  επιλογή  αυτή  δεν  απαιτείται 
δημοπρασία. Η Ε.Ε.Π. καθορίζει τις προϋποθέσεις και τις απαιτήσεις για τον 
φάκελο υποβολής υποψηφιότητας.
Β.  Δημιουργία  ανταγωνιστικής  αγοράς  με  διεξαγωγή  δημοπρασίας  για 
εκχώρηση  περιορισμένου  αριθμού  αδειών.  Η  Ε.Ε.Π.  καθορίζει  τις 
προϋποθέσεις και τις απαιτήσεις για τον φάκελο υποβολής υποψηφιότητας.

Γ. Λειτουργία της αγοράς με παραχώρηση στο σημερινό μονοπώλιο και των 
νέων αδειών για ορισμένο χρόνο με προκαθορισμένη την τιμή ανά άδεια και 
τα δικαιώματα εκμετάλλευσης με απ’ ευθείας ανάθεση στον ΟΠΑΠ.

5. Σε κάθε περίπτωση θα λειτουργήσει εκτενής μηχανισμός αποκλεισμού 
πρόσβασης και  συναλλαγής  με  παράνομους  δικτυακούς  τόπους.  Οι 
πάροχοι  του  διαδικτυακού  στοιχήματος  πρέπει  να  διαθέτουν  ικανό 
εξοπλισμό και εκπαιδευμένο προσωπικό για την αποτροπή υποκλοπής 
στοιχείων και χρημάτων από τους παίκτες.

Ερώτηση: 

10.Ποιά πιστεύετε ότι πρέπει να είναι η διαδικασία παραχώρησης αδειών 
λειτουργίας  διαδικτυακού  στοιχήματος  μεταξύ  των  παραπάνω 
επιλογών Α, Β και Γ; 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ε’
Ανταλλακτήρια Στοιχημάτων,  Ο.Δ.Ι.Ε.

Άρθρο 12 

Ανταλλακτήρια Στοιχημάτων

Τα  ανταλλακτήρια  στοιχημάτων  είναι  συστήματα  συναλλαγών  που 
επιτρέπουν  την  ανταλλαγή  στοιχημάτων  μεταξύ  παικτών  αλλά  και 
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παρόχων. Λόγω του γεγονότος ότι στο ανταλλακτήριο οι παίκτες δεν 
προσχωρούν σε προκαθορισμένο στοίχημα που έχει θέσει ο πάροχος 
αλλά  ουσιαστικά  διαμορφώνουν  οι  ίδιοι  το  στοίχημα  αυτό,  τα 
ανταλλακτήρια  είναι  πολύ  σημαντικό  να  υπακούουν  σε  πολύ 
αυστηρούς κανόνες λειτουργίας, επιπλέον αυτών που ισχύουν για τους 
παρόχους.  Τέλος,  λόγω  της  φύσης  του  στοιχηματισμού  που 
επιτρέπουν, θα πρέπει συνεχώς να ελέγχεται ο τρόπος παιχνιδιού των 
παικτών  υπό  κρατική  εποπτεία  ώστε  να  αποκλείονται  απάτες  και 
“στήσιμο” στοιχημάτων και παιχνιδιών. 

Ερωτήσεις:
11.Εκτιμάτε  ότι  είναι  σκόπιμο  να  ενταχθεί  στις  ρυθμίσεις  του  νόμου 

αυτού και το ανταλλακτήριο στοιχημάτων;
12.Σε περίπτωση εγκατάστασης ανταλλακτηρίου στοιχημάτων, πιστεύετε 

ότι το κράτος θα πρέπει να έχει πλειοψηφική συμμετοχή;

Άρθρο 13 
Ο.Δ.Ι.Ε.

Τροποποιείται ο α.ν. 598/1968  όσον αφορά τις διατάξεις που  ρυθμίζουν τη 
λειτουργία  του  Οργανισμού  Διεξαγωγής  Ιπποδρομιών  Ελλάδος  Α.Ε. 
(Ο.Δ.Ι.Ε.).  Η  πλειονότητα  των  διατάξεων  του  νόμου,  που  αφορούν  στην 
διοικητική οργάνωση κλπ. του ΟΔΙΕ ήδη έχουν τεθεί  εκτός ισχύος και  δεν 
εφαρμόζονται, ιδίως μετά τη μετατροπή του ΟΔΙΕ σε ανώνυμη εταιρεία.

Προτεινόμενες ρυθμίσεις:

1. Αναθεώρηση του τρόπου κατανομής των εισπράξεων  του ΟΔΙΕ ΑΕ 
από το αμοιβαίο ιπποδρομιακό στοίχημα με τους παρακάτω τρόπους:

• Μείωση του ποσοστού αναδιανεμόμενου κέρδους 80% στα επίπεδα 
του ανταγωνισμού.

• Αναγωγή  των  μέχρι  σήμερα  διανεμομένων  ποσοστών  επί  των 
«ακαθαρίστων  εισπράξεων»  σε  ποσοστά  επί  των  «καθαρών» 
εισπράξεων.

• Καθορισμός διανεμόμενου ποσού με κανονιστική απόφαση και όχι με 
νομοθετική ρύθμιση.

• Διευκρίνιση του τρόπου κατανομής και για την περίπτωση διεξαγωγής 
στοιχήματος  επί  αλλοδαπών  ιπποδρομιών,  επί  των  οποίων  δεν 
υφίστανται έπαθλα, προκειμένου το αντίστοιχο ποσοστό να αποδίδεται 
απευθείας  στον  λογαριασμό  επάθλων  της  Φιλίππου  Ενώσεως 
Ελλάδος.
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• Κατάργηση της υποχρέωσης απόδοσης προς το καταργηθέν Ταμείο 
Πρόνοιας  και  Επικουρικής  Ασφάλισης  Προσωπικού  Ιπποδρομιών 
(ΤΑ.Π.Ε.Α.Π.Ι) και αναφορά στις υποχρεώσεις προς τα αντιστοιχούντα 
ασφαλιστικά ταμεία.

2. Θέσπιση Κανονισμών Στοιχήματος και Πρακτορείων με προσαρμογή 
των  ρυθμίσεων  στη  νέα  κατανομή  των  υπουργείων  και  στη  μορφή 
ανωνύμου εταιρίας του Ο.Δ.Ι.Ε.

3. Σκοπός του Ο.Δ.Ι.Ε.:
• Προσαρμογή των ρυθμίσεων στις  προβλέψεις  της Καταστατικού της 

Ο.Δ.Ι.Ε. Α.Ε.
• Διευκρινίσεις  σχετικά  με  τις  δυνατότητες  δραστηριοποίησης  και  το 

εύρος αυτών για την Ο.Δ.Ι.Ε. Α.Ε.

• Η  εγκατάσταση  και  εκμετάλλευση  τεχνικών  παιχνιδιών  στις 
εγκαταστάσεις και μέσω του δικτύου της Ο.Δ.Ι.Ε. Α.Ε.
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